

纳入中原经济区,迎来新的发展机遇

东平计划申报95个重大项目

本报泰安12月3日讯(记者 邵艺谋) 近日,国家发改委正式发布了《中原经济区规划》,东平县纳入其中。该县计划申报涉及矿产资源、现代农业等95个重大项目,其中包括三个文化产业园和东平湖生态保护区等湿地保护项目。

“我们前期编制的东平县规划文本涵盖矿产资源开发、构建现代农业体系、重点制造业基地、优势产业集群等内容,目前国家发下的规划中都

有所体现。”3日,东平县发展和改革局相关负责人说,东平县纳入中原经济区后,计划申报涉及多个产业领域的95个重点项目,项目资金共计约1000亿。这些重点项目涵盖面比较广,涉及农副产品加工基地、农田水利基础设施、农业示范基地、水产品加工养殖,以及石油化工、建筑材料、商贸物流等项目。

据了解,近年来东平依托东平湖和水浒文化发展文化产业,计划申报的95

个项目中将包括东平湖文化产业园、水浒文化产业园和白佛山文化产业园三个文化产业项目。此外,作为南水北调东线工程的最后一个闸口,东平湖湿地保护也纳入申报范围。“有东平湖生态保护区和稻屯洼湿地保护区两个湿地保护项目。”该负责人说。

据了解,东平县将先在95个项目中进行筛选,选出一部分目前可行性比较高的项目,编制项目报告,然后对上争取批复实施。



好大的风

3日,大风刮坏城区不少广告牌。大图为泰山大街与迎胜路交会处,一户外广告牌被大风吹走,仅留支架在高空。小图为泰山大街与迎胜路交会处,一路边广告牌被风吹坏,几乎歪倒在路上。记者联系广告商后,工作人员称将尽快到现场处理。

本报记者 刘来 摄

明年康复救助500名残疾儿童

每人标准不低于1.2万元

本报泰安12月3日讯(见习记者 侯峰) 记者从泰安市残联了解到,明年计划安排500名残疾儿童参与康复救助计划,每人康复救助标准不低于12000元。

泰安市残联联合相关部门对1010名0-6岁听力、智力、肢体、精神、视力、言语、多重残疾儿童进行了康复评估,评估显示,轻度169名,占16.7%;

中度454名,占45%;重度276名,占27.3%;极重度111名,占11%。截至目前,今年市残联共为461名贫困残疾儿童提供了康复训练救助。

泰安市残联按照轻重程度排序,对每位残疾儿童进行了建档立卡。根据国家和山东省对0-6岁残疾儿童的康复救助计划,结合泰安的实际,明年计划安排500名残疾儿童实施康复救

助,每人按不低于12000元标准实施。

据了解,目前全市共有残疾人34.02万人,占人口总数的6.16%。享受低保重度残疾生活补贴共有12248人,市残联将做好市、县(市区)两级财政工作,落实这部分残疾人每人每月70元生活补贴。另外,市残联明年还将计划征地60亩,建设1.2万平方米的市残疾人康复中心。

大风吹停泰山索道

游客徒步登山观雾凇

本报泰安12月3日讯(记者 邵艺谋) 3日,泰山景区迎来一场大风,中天门索道全天停运。但壮观的云海和雾凇依然吸引了大量游客上山。工作人员表示,索道开通时间不确定,需视天气情况而定。

3日早上,泰城迎来大风天气,受此影响,泰山景区目前唯一运营的中天门索道停运,游客只能从中天门步行上山。中天门索道工作人员告诉记者,索道运营时间还要根据天气情况确定,但如果刮风,索道还将继续停运。

虽然吹着大风,天气寒冷,但是游客的兴致却没有受到太大影响。中午12点,记者从泰山景区官方网站的“直播泰山”视频直播中看到,南天门附近游客众多,还有不少人不断地从十八盘往上爬,山

上的雾凇在寒冷的天气里依然壮丽。“今天上山的游客数量不少,很多人都是冲着山上的雾凇和云海来的。”南天门管理区工作人员告诉记者,12月1日,山上下了一场雪,第二天山上的树全部挂上了雾凇,同时还出现了云海,非常漂亮。

记者注意到,不少游客都拍下雾凇传到网上和网友分享,“2012年的12月初,登泰山。云海,日出,银装素裹,一切娓娓道来。”网友“ChinaFace”说。网友“等一个晴天”说:“第一次爬泰山,第一次看见雾凇,太美太壮观了。”景区工作人员提醒,最近几天气温较低,南天门温度都在零度以下,上山的游客要注意保暖。此外,游客可拨打中天门索道电话0538-8222606咨询索道运行情况。

泰山区推温暖冬日游

26日办国际兰花节

本报泰安12月3日讯(记者 邵艺谋) “泰山花样年华冰雪嘉年华活动”于12月下旬开幕,已成功举办过三届的“中国泰山国际兰花节”也将于12月26日举行。3日,泰山区旅游局工作人员称,泰山区推出近期冰雪欢乐游、圣诞狂欢游、温暖室内游三大系列温暖冬日游活动。

随着天气逐渐转冷,泰山区旅游局整合旅游资源,推出了冰雪欢乐游、圣诞狂欢游、温暖室内游三大系列十几项活动。冰雪欢乐游包括泰山花样年华冰雪嘉年华和冰雪元宵灯会两大活动。冰雪嘉年华将于12月下旬开始,活动期间设置雪上娱乐区、冰上娱乐区、互动游戏娱乐区、餐饮区等六个

主题游乐区。冰雪元宵灯会将推出赶大集、看演出、赏花灯、猜灯谜、品小吃等五大项目。

据了解,景区还将以圣诞节为节点,推出圣诞狂欢活动。泰山方特欢乐世界同时开展圣诞老人发糖果等多项互动活动,带给游客异国情调的圣诞狂欢体验。泰山花样年华举办全民健身圣诞狂欢节活动和江南style骑马舞会,让游客享受激情四射的圣诞狂欢派对。

此外,已成功举办过三届的“中国泰山国际兰花节”也将于12月26日在泰山花样年华景区开幕。届时将有来自多个国家和地区的精品兰花供市民欣赏。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

订齐鲁晚报 抽精彩大奖

11月19日起,每一位订阅齐鲁晚报的读者都可以填写一张抽奖卡,参与订报抽奖活动!

每期一台42寸液晶电视,更有智能手机、电压力锅、电磁炉、豆浆机、电饼铛等丰富奖品等您来拿。7天抽奖一次,每周下午4:00抽奖,每期末抽中者可重复抽奖,奖品多多,越早订报,便可获得更多抽奖机会。

订报热线:

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769
(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008
(虎山路以东)
青年路投递室:8538770
(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600
新泰市:7252619
肥城市:3213332
宁阳县:5621058
东平县:2856562

2013
欢迎订阅